



В Вологодской области два молодых человека подозреваются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

В Вологодской области два молодых человека подозреваются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего. Никольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в ночь 13 на 14 августа 2013 г. 53-летний мужчина, недавно освободившийся из мест лишения свободы, распивал спиртные напитки со своими знакомыми в одном из домов по ул.Центральной деревни Буртаново Кичменгско – Городецкого района Вологодской области. При этом мужчина поссорился с 20-летним и 23-летним местными жителями, которые нанесли ему множественные удары ногами и руками по различным частям тела, после чего затащили под лестницу и скрылись с места происшествия. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении. 20-летний и 23-летний молодые люди задержаны по подозрению в совершении данного преступления, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

16 Августа 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/720376>